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Problema de Simulacién
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d) E(L) =0.36338, V(L) = 0.05735.

Considerando n = 10 y mediante 100000 simulaciones numéricas:
e) E(B) =5.03772, V(B) = 1.44406.
f) Distribucién de probabilidad:

Pg(1) = 0.00006
Pg(2) = 0.00635
Pg(3) = 0.08187
Pp(4) = 0.25217
Pg(5) = 0.32514
Pg(6) = 0.22185
Pp(7) = 0.08944

(8)

9)

Pg(10) = 0.00011

g) E(W) = 1.40375, V(W) = 0.36071.
h) E(C) = 0.26981, V(C) = 0.00558.



Problema de Estadistica

a)
minimo: 1937 — 401mm
méximo: 1992 — 1357Tmm
mediana: 694mm

b)

media: 722.7 mm
varianza: 26928.8 mm?

Excluyendo el ano 1992 la media resulta 717mm.

frecuencias relativas

d) Cuartiles:

30 1924 — 602mm
31 1888 — 604mm
60 1885 — 692mm
61 1880 — 696mm
90 1918 — 841mm
91 1966 — 842mm

— @1 = 603mm

— @2 = 694mm

— @3 = 841.5mm

Lluvias en la Ciudad de Cordoba (1873-1992)
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f) Ajustes mediante cuadrados minimos:

Muestra A:

nA

%

S(X; — X)?2

A
V(aa)

Ba

,r2

g) Test de hipdtesis:

[1876,1935]
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17994.90
0.20

1.289
317.23

5.5 x 1074

20 =1.95 — p=0.0256 ~ 2.5%

Muestra B:
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V(dA) + V(dB)
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